



## **Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов**

14 июня 2012 года, около 00 часов 10 минут, в сельском поселении Орджоникидзевское Сунженского района, неустановленными лицами, передвигавшимися на автомашине марки ВАЗ-2114, из огнестрельного оружия предположительно калибра 5,45 и 9 мм произведен обстрел автомашины Лада-Приора, в которой находились сотрудники ОМВД России по Сунженскому району. В результате обстрела двое сотрудников полиции получили огнестрельные ранения различной степени тяжести и госпитализированы в Сунженскую районную больницу. Сотрудниками полиции был открыт ответный огонь.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты автомашина Лада-Приора, гильзы калибра 5,45 и 9 мм. На расстоянии около одного километра от места происшествия обнаружена автомашина марки ВАЗ-2114 со следами отверстий, предположительно от огнестрельного оружия, на которой передвигались злоумышленники.

По данному факту следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317, ч. 2 ст. 222, ч. 1 ст. 167 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов, незаконный оборот оружия, умышленное повреждение чужого имущества).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619688>